SKEMA E VLERESIMIT

PROVIMI PROFESIONAL, MATEMATIKE
16. 08. 2018

Zgjidhjet e detyrave me zgjedhje té shuméfishté

Numri i detyrés Alternativa e sakté
1. B
2. D
3. C
4. C
5. B
6. A
7. B
8. B
9. Gjithsej 3 piké
) 1 SRR 1 piké
b) 25433 =2(1—27a3)=2(1—3a)(1+3a+9a2) .......................................................... 1 piké
2 1 2a-a-b a-b o
c) —-——= e ey Emr SO 1 piké
a+b a a(a+b) a(a+b)
10. Gjithsej 3 piké
(X—=L)(X=5) = X =BX 5 roeeormrrveemmreesesesesessesesssss s ssssse s 1 piké
X2 —BX+5 < X% =925 —BX < =14 ottt s 1 piké
7
TP PP P PP TPPPPP 1 piké
3 p
11. Gjithsej 3 piké
f(l)=0:>l+iz0 ............................................................................................ 1 piké
m-1 m-9
M(m=-9)+9(M-1)=0=m’ —9M+9M-9=0=M" =9 =0 ..ocreeerrrrrrrrrrrreerrrrerrrrerrren 1 piké
M= 3V MIIE3 ittt ettt et e et e et e e eteeeeteeeebee e teeeeateesaeseesseeenteeeaseeeaseesareas 1 piké
12. Gjithsej 3 piké
X2 = BX L0 ettt ettt ettt et ettt et et et e ee e e eeees e e et eneereeeeen 1 piké
XE =72, Xy =0 i s 1 piké
(=2,4), (5:25) 05€ Y, =4, Y, =25 oo 1 piké
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13. Gjithsej 3 piké

] A7 s OO 1 piké
sin 75° =sin(3o° +45°) ................................................................................................... 1 piké
—ﬁ l+£ ................................................................................................................. 1 piké
22 2

14. Gjithsej 3 piké

22(3x+2) — 96 92+ 1 piké
BOX A A Z2X AT ettt ettt ettt et ettt e e ae et teere et e ereens 1 piké

3
D PP PPPRN 1 piké
4 p

15. Gjithsej 2 piké

S ) T 1 piké
D USRS 1 piké
16. Gjithsej 2 piké

Ekuacioni i drejtézés népér pikat A dhe B: Y =3X—11 0se Kyz =3 ..oceoiiircinccincinenee 1 piké

1 1
Koeficienti i drejtimit t& normales: Kj = ———=——= ... 1 piké
Ekuacioni i normales népér pikén A: y = —§X+§ .......................................................... 1 piké
17. Gjithsej 2 piké
2

V ==r’zH =18t ==r?n2r ose V = =r?gH =181 = —(%j TH e 1 piké
[ B Yol 1 RO 1 pike
18. Gjithsej 4 piké

OB% Z0A% £ AB? ... 1 piké
(FH9)" 224157 oo 1 piké
P2 4180 181212 4225 oo 1 piké
18I =144 =5 T =8CIM e et e e et e e e ear e e e e eateeeeabeeeeenteeeenns 1 piké
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19. Gjithsej 3 piké
b

20. Gjithsej 3 piké

f'(x)=£x+1+1j' = —iz ............................................................................................

X
x> —-1=0



